

# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Декадник

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Газета партколлектива, исполбюро, СНР и дирекции Сиб. Института сел. хоз.

№ 16 9 октября 1933 г. № 16

## Оздоровить хозяйственный организм института, подтянуть тыл учебы — быт

Сегодня мы печатаем выдержки из постановления бюро партколлектива о работе вузкооп, в котором вскрыты целый ряд безобразий, злоупотреблений и хищений. Вузкооп в своей работе ни в какой мере не обеспечивает тыл учебы — материально-бытовое положение студенчества и научных работников. Если к этому прибавить отношение хозяева дирекция к нуждам материально-бытового порядка (отказ в переборке

продуктов, невыполнение плана вывозки дров, общее состояние автопарка и проч.), то получается, что они один другого стоят. Все это говорит не о простой халатности лиц, поставленных на этот столь видный участок, а о притуплении классовой бдительности. Люди забыли указание тов. Сталина о новых формах борьбы классового врага — подрыть основы социализма — социальности.

Решение бюро партколлектива анализирует о необходимости усиления революционной бдительности не только у товарищей, работающих в вузкоопе, но и у всей массы студентов, научных работников, рабочих и служащих. Это решение должно мобилизовать всю нашу ответственность на выкорчевку горной классовой врага, на решительное оздоровление всего хозяйственного организма института.

## Из постановления бюро партколлектива

Заслушав доклад тов. Сербина и одобрав обследовательскую бригаду о работе вузкооп, бюро партколлектива констатирует:

1. Руководство вузкооп (Сербин, Тугаров) не сумели организовать работу так, чтобы в настоящем учебном году обеспечить планоо и бесперебойно снабжение студентов и научных работников как питанием, так и промтоварами. Тов. Тугаров, являясь на протяжении всего лета практическим руководителем вузкооп, показал свою абсолютную неспособность в этом деле.
2. Некоторая часть аппарата вузкоопа укомплектована людьми случайными, неработоспособными, а в отдельных случаях людьми классово чуждыми и уголовными преступниками. За это говорят такие факты, как дезертирство двух бухгалтеров, предварительно подделавших ряд документов, незаконно получивших дефицитные товары и деньги. Кража товаров в магазине и вторичная кража на складе вузкооп в общей сложности равна сумме около 10000 рублей.
3. Безответственное, бездушие отношение некоторых руководителей к порученному им делу привело к тому, что производственно-финансовый план, утвержденный Сибкрайком в течение двух месяцев пролежал в портфеле у т. Тугарова и вузкооп это время работал без плана.

4. Мероприятия вузкооп в деле обеспечения студентов и научных работников промтоварами совершенно не достаточно. Фонды централизованно го снабжения не использовались.
4. Ход строительства овощехранилищ принял недопустимо запятой характер и создает прямую угрозу гибели заготовленных овощей.
5. Рабочие, партиячка и местком не развернули на этом важнейшем ответственном участке нужной партийно-массовой работы.
6. Руководство хоз. части дирекции института не проявило своевременной совершенно необходимой работы в деле оказания практической помощи вузкоопу по заготовке овощей и друг.

Бюро партколлектива постановляет:

1. Предупредить тов. Сербина, что если он в ближайшее время не добьется коренного улучшения работы вузкоопа в целом, вопрос будет поставлен о привлечении к суровой партийной ответственности.
2. Предложить т. т. Сербину и Колесневу использовать т. Тугарова как несправившегося с возложенными на него задачами, на менее ответственной работе. Обязать под персональную ответственность т. т. Сербина и Грачева обеспечить своевременную заготовку и хранение 2000 тонн овощей.
3. Обязать т. т. Полухина и Серби

на закончить строительство овощехранилища не позднее 10 октября.

4. Поручить т. Колесневу дать жесткие указания хоз. части об оказании вполне реальной помощи вузкоопу по переброске 1500 тонн овощей.
5. Обратит внимание ревизионной комиссии вузкооп на недопустимость крайне продолжительных сроков между ревизиями.
6. Поручить т. Шиммаровой при составлении плана работ агитмассового сектора особое внимание уделить партийно-массовой работе среди вузкоопа.
7. Поручить т. т. Реденко и Гаврилову проработать вопрос о структуре непосредственного партийного и профессионального обслуживания вузкоопа. Свои соображения по этому вопросу представить на очередное заседание бюро партколлектива.
8. Учитывать крайне напряженное финансовое состояние вузкоопа и вместе с тем совершенно слабое разрывание работы по мобилизации средств, обязать т. Сербина не позднее 1 ноября: ликвидировать текущую задолженность, составить конкретный план работы по привлечению целевых авансов, добиться 100 пред. взыскания в члены вузкооп вновь принятых студентов, научных работников и служащих, развернуть вокруг этих мероприятий массовую разветвленную работу.

## Лучшим людям томских ВУЗ'ов от полуторатысячного коллектива краснознаменного ВУЗ'а пламенный привет!

### Вскроем свои недостатки, перенимем все лучшее у томичей

Борясь за большинство выполнения постановления правительства о высшей школе и техникумах, бюро студсекции крайсовпрофа в сентябре месяце организовало конкурс вузов и техникумов на лучшую подготовку к новому учебному году.

Конкурс подходит к концу и сейчас уже подводятся итоги. Кто займет в крае первенство, об этом скажет комиссия. Сейчас же по этому вопросу идет соревнование между Омском и Томском. Студенты двух крупнейших сибирских городов борются за первенство, а следовательно и за лучшую подготовку, и за лучшее выполнение постановления правительства.

Для проверки готовности томских учебных заведений к новому учебному году в Томск 1 октября выбыла бригада студентов и научных работников омских вузов. В задачу работы бригады входит всестороннее об-

следование состояния учебных заведений в новом учебном году.

Бригада также доложит о работе омского студенчества.

С такими же задачами к нам в Омск прибывает авторитетная бригада томичей 8 октября.

Томские учебные заведения за последний год добились весьма значительных успехов в перестройке своей работы, поэтому пролетарскому студенчеству Омска есть чему поучиться у своих братьев томичей. Наша задача — достойным образом встретить томских товарищей, показать действительное состояние работы института с его положительными и отрицательными сторонами. Воспринять все лучшее из опыта томских учебных заведений. Будем готовы к приезду дорогих гостей.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРОФИСПОЛ БЮРО — П. М. ПУЩИНСКИЙ.

## Сиб. сел.-хоз. институт

### Директору т. Колесневу, секретарю п. т. Жгун, редакции газеты „За кадры“

Из газет я узнал о том, что омский институт с. х. за образцовую постановку учебы получил все союзную премию в 30000 рублей. Я горжусь тем, что в роли члена бюро партколлектива, а последнее время секретаря партколлектива, принимал активное руководящее участие в борьбе за реализацию решения правительства «О реорганизации вузов и о режиме

в высшей школе».

В связи с получением премии, мои горячие вам поздравления! Прощу передать мой лучший привет также всем научным работникам и студентам института. Надеюсь, что в 1933-34 году вы также окажетесь на передовой линии в борьбе за образцовый вуз.

Начальник политотдела совхоза № 52 — С. КОЖЕВНИКОВ. 29 сентября 33 г.

## 273 человека не явились к началу занятий

## Разумно использовать СВОБОДНОЕ ОТ АКАДЕМИЧЕСКИХ занятий время

В наш вуз в лице 400 новичков влилась свежая, большая волна энергии, энтузиазма и нескропной воли в жады получить знания и отдать их на строительство социализма.

Большинство пришедших в вуз делают мечту получить возможно больше знаний и стать высоко образованным инженером, но не каждый ясно себе представляет, какой колоссальный материал по объему и глубине он должен переварить в своем мозгу.

Из внимательного просмотра учебного плана и программы первого курса можно сделать вывод: дисциплины на первом курсе должны заложить зрепкий фундамент, на котором будет строиться система знаний будущего студента, а отсюда следует, что дисциплины первого года обучения должны быть проработаны и усвоены самым тщательным образом.

Этот вывод обязывает каждого вновь пришедшего в вуз студента крепко задуматься над вопросом организации академического времени, иначе говоря, над организацией самого себя.

Задумываясь ли студенты над этим вопросом? Не все думали.

А. И. входит студент нового набора, помывшись, подает задание:

- Хочу в рабфак, — несмело заявляет студент.
- Почему?
- Не справлюсь... Серьезные науки... Математика... Плохо подготовлен, — с трудом выкидает он.
- Переводить из вуза в рабфак не следует, — убеждает сам директор.
- Мы организуем вам помощь, и кроме того, рекомендуем использовать помощь наиболее сильных студентов.

Некоторые время студент кобележит, наконец, решительно заявляет: — У нас в общежитии нельзя заниматься: шум, песни до поздней ночи... гармошка играет. Мало думают об учебе.

Из дальнейших разговоров выяснилось, что студенты, живущие вместе с ним, ведут себя безобразно, почти совершенно не уделяют времени домашней учебе, складывается такое впечатление, что они приехали сюда отдохнуть.

студентам возможно больше времени на самостоятельную работу.

Дирекция и общественные организации, при поддержке студенчества, эту директиву безусловно, выполняют, равномерно распределяя нагрузки и уложив в твердые рамки общественную работу. Обязанностью же студентов (в особенности, первокурсников) организовать лучше свободное от учебы время.

- Нужно продумать следующие вопросы:
1. Время под'ема от сна.
  2. Время потребное для уборки себя и помещения.
  3. Овести время на физзарядку.
  4. Установить определенные часы для сна после академической учебы и обеда.
  5. Часы обеда, завтрака и ужина.
  6. В какие часы и дни студента должен отдыхать, делать прогулки, посещать кино, театр и т. д.
  7. Определить время на чтение художественной литературы.
  8. Точно определить время для домашней учебы и время отхода ко сну.

Студентам, живущим в общежитиях, необходимо такой регламент продумать коллективно и провести в жизнь.

А. СИБИРЦЕВ.

Начало учебного года оттянуто в нынешнем году на целый месяц. Вместо начала занятий, согласно решений правительства, 1-го сентября, наш институт начал лишь 1-го октября. Однако несмотря на это, 273 чел. к 1 октября не явились к занятиям не приступили.

Неявившиеся по факультетам распределяются так:

1. Агрономич.	II Агроном.	33 ч.
"	III Плодоовощ.	7 "
"	III Агроном.	6 "
"	Селекцион.	11 "
"	Кормовое.	26 "
"	Плодоов.	2 "
"	IV Селекцион.	19 "
Итого по факульт.		
2. Молочн. скот.	II Зоотехн.	5 ч.
"	Мол. пром.	1 "
"	III Зоотехн.	39 "
"	Мол. пром.	22 "
"	IV Зоотехн.	6 "
"	Мол. пром.	4 "
Итого . . .		
2. Организ. тер.	II Мелиорат.	9 ч.
"	Геодес.	19 "
"	Мелиорат.	12 "
"	Геодес.	21 "
Итого по фак.		
61 ч.		

Неявка указанных тов. к началу занятий свидетельствует о некотором игнорировании трудовой дисциплины, хотя правда часть тов. задержана на уборке на 50 проц. из неявившихся по обыкновенно считают своим „долгом“ явиться недели на 2 позже.

Деканаты и общественность факультетов должны категорически потребовать объяснения причин неявки к сроку.

## Сводка

о приеме на 1 курс. Принято на 3/Х-33 г.

На селекционное отделение	29 ч.
Агрономическое	69 ч.
Агроэкономич.	55 ч.
Зоотехнич.	93 ч.
Мел. орат.	63 ч.
Землеустроит.	64 ч.
Садоводгородн.	54 ч.

Итого принято 432 ч. Прием продолжается. Заявления поступают. Неудобно до контрольной цифры Наркомзема 600 человек будет выполнен в январе через ку-совые мероприятия.

# Встретим партийную чистку высоким качеством партийной учебы

В своем постановлении о чистке партии ЦК ВКП(б) отметил, что «за неудовлетворительного состояния дела марксистско-ленинского воспитания членов партии в составе партии оказалось немалое число, хотя и честных, готовых защищать советскую власть товарищей, но либо не достаточно стойких, либо подпавших малоработности».

Политическая малоработность служит питательной базой для всевозможных оппортунистических шагов, «железистости», примиренчества, притупления классовых различий и неумения связать принципы с текущей работой.

Проверка полноты в прошлом году показала нам далеко не достаточную подготовку некоторых членов партии, кандидатов и комсомольцев. Мы приступаем к чистке наших партийных рядов.

Партия вправе предъявить нам, коммунистам, высокие требования. Работы ячеек ВКП(б) вуза, культпросов, руководящей ячейки семинаров, кружков и школ будут, безусловно, взяты под особый контроль. Мы требуем от нас образцово-показательных дел партпросвещения.

Конкретное руководство делом партпросвещения должно быть осуществлено не только в расстановке сил, выполнении количественных показателей, но и в последнем исправлении и устранении на ходу серьезных идеологических упущений, и теоретических искажений.

Кружки должны стать орудием борьбы за единство слова и дела, орудием полной увязки партийной

теории с повседневной практикой социалистического строительства.

Исключительное внимание должно быть уделено вопросам подбора, повседневной помощи, контроля работы руководителей кружков со стороны культпросов ячеек и руководителей семинаров, ибо основное не в количестве кружков, посещаемости и т. д., а в постановке преподавания, содержания и качестве этого преподавания и самое главное — качестве учения.

Одной из весьма важных форм пропаганды марксизма-ленинизма являются доклады и теоретические лекции по вопросам программы и устава партии и Коминтерна, истории ВКП(б), международного и внутреннего положения СССР, вытекающих на это дело наиболее подготовленных товарищей, подготовляющих к этому и слушателей.

Необходимо наряду с этим практиковать платные лекции, используя в этом отношении опыт Москвы, Ленинграда и крупных городов.

Правильно организованная лекция будет большим подспорьем в кружковой работе.

Организация партийной и политической просветительской работы, такова:

1. Для членов партии и кандидатов. Кандидатские школы, кружки по изучению программы, устава и важнейших решений партии и марксистско-ленинские кружки: а) истории ВКП(б), б) диалект. и ист. м. т. д.
2. Характер кружка для того или иного члена и кандидата ВКП(б)

избирается и определяется по степени подготовки и является для них обязательным.

1. Для комсомольцев:
  1. Кружки пониженного типа для новичков.
  2. Кружки повышенного типа для более подготовленных товарищей.
  3. Для беспартийных товарищей:
    1. Кружки текущей политики. Кроме того могут быть организованы кружки по проработке отдельных произведений классиков-марксистов.
2. Большинство кружков работает по спец. учебникам и текущей литературе.
3. Культпросов ячеек ВКП(б) должны быть:
  1. Установить план работы на октябрь — ноябрь месяца.
  2. Разбить весь наличный состав членов и кандидатов по кружкам.
  3. Закрепить постоянный кадр пропагандистов.
  4. Особотиться приобретением учебников для индивидуального пользования.
  5. Каждому кружку отвести определенное место занятий и не позже второй декады октября, т. е. с 15 октября приступить к регулярной работе.

Исключительно большая задача в деле организации и концентрации всей работы лежит на партбюро нашей вуза.

Наша вузовская печать должна помочь нам обобщить опыт работы лучших кружков, вскрыть недостатки и на основе широко развернутого сопереживания и ударничества добиться решительных побед на этом участке.

**МИХЕЕВ.**

# Научно-исследовательскую работу под контроль общественности

«В период реконструкции техника должна овладеть техникой», — так поставил вопрос тов. Сталин.

Это особенно относится к сибиритам селского хозяйства, где живут большевистские кадры для социалистического селского хозяйства.

Подготовить специалиста, владеющего последними достижениями нашей и мировой техники селского хозяйства и в частности кафедры машиноведения. Кафедра машиноведения с этим делом не справляется.

1. Кафедра и ее некоторые работники недавно выступили против комбайна, под лозунгом «Заходи с тыла».

2. Н. Р. кафедры не показывают своего политического и общественного лица (Тарчевский, Губанов, Фетилов, Беспалов).

3. Кафедра до сих пор не имеет окончательно разработанных программ.

4. Некоторые НР имеют низкую теоретическую подготовку (Губанов и Сиворцов — ассистенты, недавно окончили техникум).

5. Исследовательская работа кафедры идет самотеком и не отвечает требованиям, вытекающим из реконструкции селского хозяйства.

Не индустриализация селского хозяйства на основе системы машинной установки является у работников кафедры в научно-исследовательской работе, а расчленение, разгром уже созданных систем машин.

Учебной части и бюро СНР необходимо серьезно заняться изучением кафедр и ее практической работой.

**РЕДЧЕНКО.**

Весной этого года научный работник Кочнев сентами садово-огорода фактически на площади одного гектара на сортоиспытание картофеля, чего росли картофель, ухаживали, платили за это деньги, убивали труд и проч. и проч.

Пришла осень. Надо подвести итоги. Проверить результаты работы ихоз. эффект. Собрали людей, заплатили деньги. Выкопали картофель.

А результат? «Урожай небольшой». «Опять эта чортова обертка»!

Одна случайная проверка сбора урожая показала, что 1/3 или может быть половина осталась в земле. При переколке даже руками обирывались на месте бывшей каждой лунки подряд от 3 до 4 крупных картофелин.

Спрашивается, как это могло случиться, что 1/3—1/2 урожая осталась в земле? Это жор? Простая безответственность, халатность или же может быть получение «фактических» данных для аргументации «низкого урожая»?

Надеемся, что заинтересованные лица ответят.

Группа Исследователей.

# „Скучно, братишки“

Торжественное заседание, посвященное началу учебного года кончилось. На сцене появился вострый человек средних лет, в поношенном сером пиджаке и объявил, что сейчас будет съезжая газета.

В зале раздались жалкие аплодисменты. Вострый человек скрылся за занавес. Прошло с полчаса. Газеты не было. Прошло еще 15 минут газета не появлялась. Публика начинала топтать ногами, что не предвещало вероятно ничего хорошего. Наконец, появился вертлявый молодой человек и объявил, что газеты не будет, а вместо нее будет поставлена пьеса. Прошло еще 20 минут и занавес понесли на руках два дюжих молотца в разнородные стороны. Начался первый акт. Публика ожидала увидеть на сцене студента, его борьбу за овладение академическими высотами, подъем и энтузиазм... и ак!

Сосны понесли душераздирающие крики героев и героинь давно отжившей и никому не нужной пьесы Публина завала и проклинали пропавший вечер и время. Занавес, наконец, заврыли. Опять началось томительное ожидание длившейся

около часа. И так три раза. Я повянуло началу учебного года кончилось. На сцене появился вострый человек средних лет, в поношенном сером пиджаке и объявил, что сейчас будет съезжая газета.

В зале раздались жалкие аплодисменты. Вострый человек скрылся за занавес. Прошло с полчаса. Газеты не было. Прошло еще 15 минут газета не появлялась. Публика начинала топтать ногами, что не предвещало вероятно ничего хорошего. Наконец, появился вертлявый молодой человек и объявил, что газеты не будет, а вместо нее будет поставлена пьеса. Прошло еще 20 минут и занавес понесли на руках два дюжих молотца в разнородные стороны. Начался первый акт. Публика ожидала увидеть на сцене студента, его борьбу за овладение академическими высотами, подъем и энтузиазм... и ак!

Сосны понесли душераздирающие крики героев и героинь давно отжившей и никому не нужной пьесы Публина завала и проклинали пропавший вечер и время. Занавес, наконец, заврыли. Опять началось томительное ожидание длившейся

Оно, конечно. Кто к чему прилагал!.. Только в общем то скучно, братишки...  
**Вик. ЛОГВИНОВ.**

ОТ РЕДАКЦИИ. Редакция ждет от завлукбю и коллектива клубных работников решительной перестройки клубной работы.

# Грачев гноит 50 боч. огурцов

Вот уже второй мес. как 50 бочек засоленных огурцов и помидор стоят в огороде под открытым небом. Место, где стоят бочки, представляет впадину с поларшиной грязью, замешанной прохладными людьми и животными.

В эту грязь бочки вросли наполюину. У некоторых даже полоплые обручи, видимо, через некоторое время начнут распадаться и

Оставшиеся же в целости тоже вероятно не будут пригодны к употреблению в пищу, т. н. снизу они впитывают навозную жижу, а сверху дождевую воду.

Такое отношение к хранению овощей, когда студенты буквально дерутся за каждый килограмм снимающихся с учебы, является преступлением.

**Н. Л.**

мио шоферов, слесарей и различных «завоз»: зав. автотранспортом, зав. гаражем, зав. мастерскими и т. д.)

Из всей этой внутренней «автоколонны» в ходу можно только видеть одну, две машины и то далеко не каждый день. Счастливым исключением является лишь легковая «директорская» машина, на легковой машине кроме Транковского ездит один — два из более счастливых людей, а все остальные пролежат, «налегке» скажут позади этой легкой машины.

Вопреки коллективному договору и торжественным заверениям директора по адм. хоз. части Транковского, научные работники, рабочие и служащие не получили (и не надеются вовсе получить) ни одного кубометра дров.

Для объяснения безобразного положения с транспортом у хозчасти всегда находится многочисленное количество обвешивных причин — плохая дорога, отсутствие горючего, необходимость ремонта и проч. Но вообще не в плохой дороге дело, а в плохом хозяйствовании, прежде всего. Не отсутствие горючего, а отсутствие надлежащей заботы и внимания со стороны хозчасти парализует наш транспорт.

Повидимому, чрезмерное увеличение езды на «легковой», порождает у хозчасти и «легкое» отношение к тяжелым машинам.

Будем надеяться, что за такое столь легкое отношение к такому важному участку, как транспорт, г. Транковский не легко отделается.

**К.**

Ответ редактор Селиванов.

сельская 40 т.,\* и. без пол\*ема. Вот до этого до Аркадий Аркадьевич не удосужился. Но что же поделав? Такой уж человек Аркадий Аркадьевич — легкий на подъем.

Так и остался предвзвуклопа с двухсполовиной резолюцией....

А картофель с капустой и поныне там...  
Ничего не попишешь... Коmu что положено, тот то и делает: кто пишет требования, кто накладывает резолюции, кто их продолжает и на подъем, кто после этого по труе строит словословия, а кто в столовой улетает капусту и жареную, и вареную, и пареную, и просто так. Не даром, говорят, — каждому фрукту свое место.

**ТИМ.**

Не обеспечены дровами и студенческие общежития. Хоз. часть желает, повидимому повторить успехи джунгли машин ввнутреннюю ардуля прошлой зимы, когда неде-

# Материально-техническая база С.-Х. ин-та

За 14 лет своего существования институт накопил значительные материальные ценности, «оброс» рядом научно-вспомогательных учреждений, обновил техническое оборудование лабораторий и т. п.

Особенно большие сдвиги в расширении материально-технической базы, институт имеет за последние 3 года. Если 5 лет тому назад институт не имел в загородной роше ни одного студенческого общежития и студенты помещались в главном учебном корпусе, рядом с кабинетами и лабораториями, то в этом году часть кафедр выносятся в новый учебный корпус, имеющий проектную площадь 7500 кв. метров (в этом году будет освоено 2.000 кв. метров). Под общежития студентов отстроены 3 каменных 3-этажных здания, вместимостью по 350 чел. каждое. Отремонтировано 3 деревянных студенческих общежития и один дом для аспирантов. Профессорско-преподавательский персонал размещен в 3-х каменных домах. Загородная часть превращается в целый учебный городок с 3-х тысячным населением, окруженный со всех сторон научно-исследовательскими учреждениями краевого и всесоюзного значения (Сибинхозхоз, зональная молочная станция с совхозом № 54, плодово-овощная станция, маслозавод).

Институт имеет 45 лабораторий и кабинетов, большинство которых значительно реконструированы и по наличию сложного и первоклассного оборудования стоят на уровне мировой техники. Институт имеет 25 микроскопов, из них 2 ультра-микроскопа. В лаборатории химии, почвоведения, селекции и др. имеются свыше сотни сложнейших приборов. Многие лабораторные работы электрофицированы (электрические термометры, центрифуги, печи и проч.). Для обслуживания лабораторий газом устроена специальная газовая проводка.

Кабинеты и лаборатории накопили ценные в научном отношении коллекции и материалы, гербарий сибирских степей, Алтая, Саян, Кавказа, собранный экспедициями содержит 32.000 образцов.

вегетационный домик, опытное поле, питомник мелких животных и др.

Библиотечка института насчитывает 100.000 томов, из них 40.000 учебников.

За последнее время институтом сделаны шаги по созданию производственной базы (280 га посева и 65 голов скота), оборудованы 3 столовые, 3 торжественных точки, баня с прачечной, складочные помещения.

Однако, современный уровень материально-технической базы, в очень небольшой доле удовлетворяет возросшие потребности института.

1. Институт до сих пор не имеет учебно-опытного хозяйства. Передача совхоза № 54 и Котовщицкого опорного болотного пункта является назревшей потребностью и даст институту базу для производственной практики студентов и научно-исследовательской работы.

В связи с укреплением частной зоотехники, необходима организация питомника овец, кроликов, птицы и проч.

2. Затянувшееся на 3 года строительство и дооборудование помещений ставит институт в тяжелое положение.

Увеличение контингента студентов выдвигает вопрос об организации занятий в две смены.

3. Одним из узких мест является транспорт. Ежедневно необходимо перебрасывать из города 400 человек. Перевозка топлива: угля 1000 тонн и дров 5500 куб. метр. в год, продуктов и товаров (6,75 тонн в сутки) требует мощного автотранспортного парка и хороших дорог. Имеющийся парк далеко недостаточен.

4. Оборудование многих кабинетов и лабораторий, особенно зоотехнического цикла, недостаточное и нередко составляет 15-20 проц от стандартов, утвержденных НКЗ СССР. Институт не имеет ряда крайне необходимых лабораторий, например, гидролаборатории, в кабинете физики половина приборов не используется из-за неотремонтированности и отсутствия средств на ремонт. Несмотря на эти недостатки, наличие такой материальной, научно-технической базы является одной из предпосылок и богатых возможностей для выполнения задач, поставленных партией и правительством перед нашим институтом.

**Тр.**

# О капусте, резолюциях и лакированных людях

Красная тужурка, лакированные блестящие сапожки, круглый, как арбузик, полный дел, с прилизанной прической, всегда таков Аркадий Аркадьевич.

Знает когда, кому и как улыбнуться, вежливо раскланяться, хлопнуть по плечу, иль схватить случайно приставшую соломинку к пальто.

Хороший человек Аркадий Аркадьевич! На редкость человек! Но на то и природа, что бы не шедрился Аркадиями Аркадьевичами! А душа, прямо рубашка! Каждому сочувствует: «С удовольствием бы, но...» Но на этот раз Аркадий Аркадьевич не только с удовольствием, но даже с резолюцией.

И удосвоившийся предвзвуклопа Сербин, под резолюцией Колеснева, получает вторую: «Возить с берега капусту при большом подъеме для автотранспорта не представляется возможным. Надо мобилизовать лошадей». И... Аркадий Аркадьевич поднялся. Поторопился с подъемом. Не дочитал. Ниже капуста написано. Требуется перевезти картофеля с фермы ИТУ 30 тонн и с фермы Сиб-

Красная тужурка, лакированные блестящие сапожки, круглый, как арбузик, полный дел, с прилизанной прической, всегда таков Аркадий Аркадьевич.

Знает когда, кому и как улыбнуться, вежливо раскланяться, хлопнуть по плечу, иль схватить случайно приставшую соломинку к пальто.

Хороший человек Аркадий Аркадьевич! На редкость человек! Но на то и природа, что бы не шедрился Аркадиями Аркадьевичами! А душа, прямо рубашка! Каждому сочувствует: «С удовольствием бы, но...» Но на этот раз Аркадий Аркадьевич не только с удовольствием, но даже с резолюцией.

И удосвоившийся предвзвуклопа Сербин, под резолюцией Колеснева, получает вторую: «Возить с берега капусту при большом подъеме для автотранспорта не представляется возможным. Надо мобилизовать лошадей». И... Аркадий Аркадьевич поднялся. Поторопился с подъемом. Не дочитал. Ниже капуста написано. Требуется перевезти картофеля с фермы ИТУ 30 тонн и с фермы Сиб-

сельская 40 т.,\* и. без пол\*ема. Вот до этого до Аркадий Аркадьевич не удосужился. Но что же поделав? Такой уж человек Аркадий Аркадьевич — легкий на подъем.

Так и остался предвзвуклопа с двухсполовиной резолюцией....

А картофель с капустой и поныне там...  
Ничего не попишешь... Коmu что положено, тот то и делает: кто пишет требования, кто накладывает резолюции, кто их продолжает и на подъем, кто после этого по труе строит словословия, а кто в столовой улетает капусту и жареную, и вареную, и пареную, и просто так. Не даром, говорят, — каждому фрукту свое место.

**ТИМ.**

Автотарк ин-та насчитывает сейчас 12 машин, такое количество, которому позавидует любой, даже самый крупный совхоз. (Прибавьте к дюжине машин ввнутреннюю ардуля прошлой зимы, когда неде-